

Уральский

«ЖЕЛЕЗНОМУ ЛЕТ ОЗОНУ 32»

ТРУБНИК

20 ноября 2015 года № 45 [8245]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

КРЕМЛЁВСКАЯ ГОРКА ИЗ ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ЛЬДА

В центре Москвы, у Кремля, на площади Революции построят самую большую в России ледяную горку высотой почти 7 метров, а длиной — 100 метров.

Глыбы голубого льда планируют привезти с уральских озёр, расположенных неподалёку от Первоуральска: 1300 кусков поместят в рефрижераторы и привезут в столицу.

Кроме того, в окрестностях нашего города начали готовить лёд для главного областного новогоднего городка в Екатеринбурге. Ежедневно рабочие очищают поверхность водобёма от снега, только так ледяная корка станет прозрачной. Когда установится подходящая температура, примерно 15 градусов мороза, ледорубы с помощью специального оборудования начнут нарезать кубы. Первоуральский район для добычи новогоднего стройматериала несколько лет подряд выбирают не случайно. Здесь самая чистая вода и удобное месторасположение, а качество льда радует.

Активно ведётся подготовка к Новому году и в нашем городе. Одно из важных направлений - строительство ледового городка. Сейчас готовится документация, в ближайшее время будет объявлен конкурс на проектирование и строительство главной площадки новогоднего праздника.

ПОЛУВЕКОВОЙ ЮБИЛЕЙ ЛИЦЕЯ

Прошли торжества,
посвящённые 50-летию лицея № 21.

На сцене Дворца культуры металлургов лучших педагогов за высокий профессионализм наградили Почётными грамотами городского управления образования. Кстати, треть коллектива - учителя высшей категории. Им дарили цветы, говорили добрые слова, в том числе благодарные выпускники.

Уже десять лет лицей является базовой площадкой областного института развития образования. С этого года учебное заведение стало партнёром школьной лиги РОСНАНО, сотрудничает с Образовательным центром ПНТЗ и участвует в проекте WorldSkills. Помимо общеобразовательных, в лицее много дополнительных учебных программ. Об эффективности обучения говорят факты.

Пять выпускников стали лауреатами премии губернатора Свердловской области для одаренных детей, три ученика - получают премию Президента России для поддержки одаренных детей и талантливой молодёжи. Ежегодно ученики занимают призовые места на городских и областных олимпиадах.

СНИЖЕНИЕ БЕЗРАБОТИЦЫ

На учёте в центре занятости Первоуральска состоит 874 безработных.

Уровень регистрируемой безработицы составил 1,12 процента, а уровень общей безработицы по методологии МОТ на 1 октября - 6 процентов. В этом году 2312 граждан нашли подходящую работу. На 1 ноября работодатели заявили потребность в 1035 работниках, в том числе рабочих профессий - 778. Особо востребованы водители, воспитатели, врачи, фельдшеры, кассиры, повара, подсобные рабочие, продавцы...

Согласно оперативной информации Департамента по труду и занятости региона, на областном рынке труда отмечается тенденция снижения численности официально зарегистрированных безработных. С июня их число сократилось на три тысячи человек. Также немногим понизились среднегодовой и общий уровень безработицы. По результатам ведения мониторинга установлено, что в органы службы занятости обращаются примерно 40 процентовуволенных. Остальные занимаются поиском работы самостоятельно. Сегодня в банке вакансий Свердловской области более 33 тысяч вакантных мест. По прогнозам специалистов, ухудшения ситуации на рынке труда региона не ожидается.



ЖЕЛЕЗНАЯ ПЯТИЛЕТКА

Первый юбилей отпраздновал один из самых производительных сталеплавильных комплексов России – «Железный Озон 32» Новотрубного завода.

Торжественный запуск дуговой сталеплавильной печи электросталеплавильного цеха состоялся 18 ноября 2010 года в присутствии Председателя Правительства Российской Федерации Владимира Путина. Тогда, пять лет назад, сбылась мечта первоуральских и челябинских трубников о производстве собственной заготовки.

«Отлично, супер, просто здорово, молодцы! Самая передовая техника. В мире по пальцам можно пересчитать такие производства», – сказал тогда рабочий В.Путин.

«Железный Озон 32» – главное событие 2011 года в металлургии России, по мнению ведущих представителей отраслевых объединений, союзов и ассоциаций металлургии. А позже он стал объектом интереса многочисленных делегаций политиков, промышленников, писателей, актёров и блоггеров.

Самые лучшие специалисты, самое современное оборудование, самая высокая производительность и самая важная продукция с точки зрения качества и себестоимости будущей трубы. Сегодня электросталеплавильный цех работает на полную мощность. В планах – освоение новых марок стали и типоразмеров заготовки.

Высокие производственные показатели, которые демонстрирует «Железный Озон 32» с конца 2014 года, – во многом заслуга специалистов цеха. Ради работы на современном комплексе многие из них сменили место жительства, перевезли в Первоуральск семьи. В общей сложности здесь трудится 437 человек. На сегодняшний день выработка на одного сотрудника составляет более 2000 тонн стали в год, это в два раза больше, чем на среднем металлургическом предприятии России.

Для многих сотрудников строительство и запуск такого мини-завода стали проверкой на прочность для реализации дальнейшей карьеры. Например, шанс реализовать карьерную карту белого металлурга сегодня есть и у выпускников образовательного проекта «Будущее Белой металлургии», которые не раз устраиваются в цех. Усердный труд, самоотдача и вовлечённость позволили операторам МНЛЗ Евгению Максимову, Дмитрию Прокофьеву и начальнику участка выплавки Николаю Колосову заслужить признание руководителей и коллег и войти в «Золотой фонд» компании.

Кроме того, сотрудники цеха награждались грамотами и благодарностями министерства промышленности и торговли РФ, губернатора и правительства Свердловской области, Законодательного Собрания региона, главы ГО Первоуральск и городской Думы, управляющего Западным управленческим округом.

Безусловно, в честь первой пятилетки достижения сотрудников ЭСПЦ не остались без внимания. В день юбилея они собирались в цехе на праздничном митинге. Лучшие – награждены благодарственными письмами.

– Успехи «Железного Озона 32» были бы невозможны без командной работы коллектива. В течение пяти лет каждый сотрудник цеха был вовлечен в работу по выводу цеха на проектную мощность, увеличению качественных показателей непрерывного литья заготовки. Мы продолжим развивать производство, будем добиваться высоких результатов. Уверен, у нас всё получится, – сказал начальник электросталеплавильного цеха Евгений Губарев.

– Запуск ЭСПЦ «Железный Озон 32» дал толчок развитию корпоративной философии Белой металлургии. Этот современный высокопроизводительный комплекс – гарантия дальнейшего развития предприятий группы ЧТПЗ. Собственная заготовка даёт компании существенные преимущества при растущих ценах на металлы, – отметил генеральный директор группы ЧТПЗ Александр Грублан.

НОВОСТИ

ПРОБЛЕМЫ КАПРЕМОНТОВ
ВЗЯТЫ НА КОНТРОЛЬ

Глава городского округа Первоуральск Николай Козлов провёл очередное совещание, посвящённое реализации программы капитальных ремонтов многоквартирных домов.

С момента заключения первых договоров с подрядчиками ход капремонта контролируется руководителями города и депутатами. О принятых мерах по обращениям граждан отчитался руководитель территориального отделения фонда содействия капитальному ремонту по Западному управленческому округу Валерий Чижов:

– Все сигналы отработаны. В адрес подрядчиков направлены претензии по каждому конкретному случаю, с жителями домов, где идут работы, проводятся встречи, собрания.

На вопрос, какой объём работ будет выполнен к 1 декабря, когда истекает срок действия контрактов, Валерий Чижов ответил, что на 100 процентов будет сделан только один дом № 20 по улице Ватутина. По всем остальным – работы будут перенесены на следующий год. В основном это касается ремонта фасадов. В настоящее время условия позволяют выполнять работы на системах холодного и горячего водоснабжения. Есть проблемы с водоотведением, правда, связанные с тем, что жильцы не готовы впускать рабочих в квартиры. Глава города посоветовал проводить информационные встречи с людьми, объяснять, что и зачем делается.

Валерий Чижов рассказал о принятых мерах, заверив, в частности, что администрация Первоуральска будет участвовать в приёмке работ на каждом ремонтируемом доме, а жители смогут ознакомиться с перечнем и стоимостью ремонтов.

– Информация должны быть доступны, а работы – выполняться качественно. Программа капитальных ремонтов должна реализовываться так, чтобы каждый видел и понимал, на что направлены средства. Контроль над ситуацией будет продолжен, – подвёл итог совещания Николай Козлов.

В ПОСЁЛКЕ ГОРЯЧАЯ ВОДА
БЕЗ СБОЕВ

В Билимбае произошло событие, которого ждали аж с 1985 года, когда был сдан в эксплуатацию дом № 42 на улице Калинина.

Теперь жители многоэтажек (более 600 человек) получили возможность нормально пользоваться горячей водой. В августе билимбаевцы обратились к главе администрации городского округа Первоуральск Алексею Дронову с жалобой. Чтобы получить горячую воду высокой температуры, приходилось её подолгу пропускать.

Вот что по этому поводу рассказал мастер местной котельной Евгений Сергеевич Ермаков:

– Схема снабжения жилфонда была тупиковая. То есть, вода от котельной шла по трубам до домов и упиралась в краны каждой квартиры. В итоге, циркуляции в системе не было, естественно, за ночь вода остыла. Людям по утрам приходилось подолгу её пропускать, чтобы она стала горячей. А после, как в квартирах установили счётчики, это стало особенно невыгодно.

Чтобы решить проблему, привлекли представителей местного депутатского корпуса и местного отделения компании «СТК».

Уже через два месяца был проложен новый циркуляционный водопровод, благодаря которому появилась возможность без промедления получать горячую воду.

– Обновлённая система заработала в штатном режиме. Проверила температуру воды – 55 градусов, как и положено. А до этого была, как парное молоко, – с радостью подчеркнула жительница Билимбая Нина Алексеевна Лысенкова.

Глава администрации городского округа решил лично проверить, как работает новшество. С помощью специального бесконтактного термометра был проведён замер температуры воды на «входе» и «выходе» из дома. Разница между прямым водопроводом и обраткой составила один градус.

Решение данного вопроса – пример того, как должны сотрудничать органы власти и предприятия коммунального сектора. В результате грамотно организованного взаимодействия за два месяца была решена застарелая поселковая проблема.

Технический директор местного отделения компании «СТК» Аркадий Спевак прокомментировал:

– Чтобы батареи в доме были горячими, а вода соответствовала установленным температурным нормативам, необходимы нормальная работа теплообменников на котельных и нормальная циркуляция воды в системе. Сегодня в Билимбае соблюдены оба эти условия.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

БОЛЬШЕ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев выступил с инвестиционным посланием правительству региона, главам территорий и представителям бизнеса.

Несмотря на кризис, уже к концу 2016 года в каждом муниципалитете должен быть свой инвестиционный проект. Всем придётся налаживать международные связи. Сложившаяся экономическая ситуация усиливает конкуренцию за инвестиционные ресурсы. Двигаться по инерции, ожидать восстановления благоприятной конъюнктуры промышленный регион не может. Залог успеха – наращивание активности по формированию привлекательной для бизнеса инвестиционной среды.

В Свердловской области и Первоуральске в первом полугодии объём инвестиций в основной капитал по полному кругу организаций составил 110,8 миллиарда рублей. Это ниже, чем за аналогичный период прошлого года.

Тем не менее, по итогам десяти месяцев у нас есть положительные результаты. Сдаются новые объекты в промыш-

ленности, сельском хозяйстве, социальной и инфраструктурной сферах. В целом реализуется более 200 инвестиционных проектов. Но стратегическая цель – обеспечить переход от реализации «штучных» инвестиционных проектов к комплексной системе массового привлечения инвестиций. А ближайшая задача – обеспечить положительную динамику инвестиций по итогам 2016 года.

Для этого необходимо сформировать новое качество инвестиционного климата. Административные барьеры для бизнеса должны уйти в прошлое.

Уже в следующем году должен заработать комплекс дополнительных мер по увеличению притока инвестиций и стимулированию малого и среднего предпринимательства.

Каждый муниципалитет должен найти свой инвестиционный проект или пакет проектов. Для этого важно внедрить в практику предложения, подготовлен-

ные министерством инвестиций и развития Свердловской области, среди которых – муниципальный инвестиционный стандарт, институт муниципальных инвестиционных уполномоченных и муниципальные агентства развития.

Ключевым направлением должны стать проекты государственно-частного и муниципально-частного партнёрства.

Необходимо активизировать работу по формированию специальной инфраструктуры. Это касается индустриальных и технопарков, в том числе частных.

Развитие деловых контактов с зарубежными партнёрами – важнейшее направление инвестиционной политики региона.

Так, 2016 год пройдёт под знаком Индии, которая выступит государственным партнёром промышленной выставки «Иннопром». Энергичнее работать с иностранными инвесторами следует и на муниципальном уровне.

В 2016 году главным критерием оценки эффективности работы органов местного самоуправления будет объём привлеченных инвестиций и количество реализованных инвестпрограмм.

КАЛЕНДАРЬ

НАДЁЖНОЕ
НАПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТОВ

Сотрудники налоговых органов 21 ноября отмечают профессиональный праздник.

В этот день в 1991 году была создана самостоятельная Государственная налоговая служба РФ. До этого она входила в состав министерства финансов. Значимость людей данной профессии сложно переоценить. Они содействуют наполнению бюджетов всех уровней, выступая гарантом экономической и социальной стабильности.

Нынче первоуральская инспекция отмечает юбилей. Четверть века она стablyно выполняла свою главную задачу, становясь всё современнее и эффективнее. Если начинали налоговики с арифметикой, то теперь без компьютеров считают свою жизнь невозможной. За последние годы на электронное взаимодействие перешло огромное количество налогоплательщиков, у многих появился свой «Личный кабинет». Довольно просто получить регистрационную карту с индивидуальным паролем, логином и можно совершать множество операций через Интернет. В том числе получать информацию об объектах имущества и транспортных средствах и даже скачивать программы для заполнения декларации по налогу на доходы.

На данный момент на учёте в инспекции около 300 тысяч физических лиц, свыше 5 тысяч юридических лиц и примерно столько же индивидуальных предпринимателей, львиная доля которых отчитывается по Интернету. Платильщики уже давно не стоят в коридорах инспекции, экономя своё время. Существу-

ет множество электронных сервисов, посредством которых можно почерпнуть полезную информацию. Безусловно, электронный документооборот упрощает работу и налоговым работникам.

Этот юбилейный год будет отмечен знаменательным событием – в декабре в здании инспекции откроется новый, в соответствии с современными требованиями операционный зал, где представители службы начнут общаться с посетителями.

Именно люди делали историю налоговой инспекции. Как она зарождалась, в преддверии юбилея мы попросили вспомнить Надежду Решетникову, которая пришла сюда трудиться в 1993 году, получив дополнительное экономическое образование:

– Дело было неизвестное, но велико желание научиться. Работала с физическими лицами – собирала налоги на доходы, на имущество, транспортный, земельный. Это огромный объём, колоссальный документооборот. Вся территория городского округа была поделена на участки, один из них и обслуживала.

Становление службы – это, пожалуй, самый сложный период, совпавший с экономическим кризисом в стране. Требовалось немало времени и сил, чтобы начислить, проконтролировать и собрать налоги. У меня в кабинете стояли 35 книг учёта налогоплательщиков – это тысячи людей. В 90-е годы началась появившаяся приватизация, с владельцами имущества необходимо было установить живой контакт, а для этого пришлось



Заместитель начальника отдела работы с налогоплательщиками Надежда Решетникова

осуществлять подомовой обход. Кстати, налоговые уведомления тоже сами разносили по квартирам. В это время формировались новые законы, их тут же приходилось применять, действуя методом проб и ошибок. Словом, каждый день чему-то учились, стремились держать руку на пульсе, чтобы не пропустить важные события.

В 1995 году появились первые компьютеры, программные обеспечения, которые позволяли в автоматическом режиме контролировать начисления. До 2001 года существовала прогрессивная шкала, дифференцированная ставка подоходного налога. Это создавало дополнительные сложности для налогоплательщиков, зато давало доход в местный бюджет.

Недавно Надежда Яковлевна повысила квалификацию, во время учёбы большое внимание уделялось психологическому аспекту. Сотрудникам рассказывали, как стать

более стрессоустойчивыми. Хотя наша героиня за два десятка лет сама для себя выработала правила поведения. Умеет корректно, дипломатично общаться с людьми. Считает, что у налогоплательщиков, даже пришедших в фискальный орган, не должно испортиться настроение. Они должны получить грамотный, вежливый ответ и уйти довольные, поскольку поняли, что всё делается по закону. Во главу угла сегодня ставится клиентоориентированный подход, предоставление качественных сервисных услуг.

За многолетний, безупречный труд Н.Я. Решетникова неоднократно была награждена Почётными грамотами управления ФНС Свердловской области. Традиция поощрять своих сотрудников в канун профессионального праздника сохраняется. А нынче в связи с юбилеем лучшие из лучших обязательно будут отмечены.

РОВОТИНО УЧИТ ПОБЕЖДАТЬ

В Образовательном центре Новотрубного завода – новое оборудование.

3десь появился автономный мобильный робот Robotino производства компании FESTO. Два таких механизма уже используются студентами, на этот раз приобретена модель нового, третьего, поколения.

Ещё недавно с роботами мы были знакомы только по фантастическим романам, а сейчас они – неотъемлемые участники современного производственного процесса. А в группе ЧТПЗ роботы ещё и помогают готовить высококвалифицированных специалистов – учащихся образовательной программы «Будущее Белой металлургии».

Небольшие механизмы на круглых подставках – уменьшенная копия роботов, которые применяются на производстве для перемещения грузов с одного склада на другой. Умная машина не просто перевозит груз: она находит его в заданном месте, перемещает, а затем разгружает

именно там, где нужно. А грамотно запрограммировать её – задача для талантливых студентов. «Мобильная робототехника» не является в колледже обязательной дисциплиной, этот факультатив посещают лишь увлечённые данной темой студенты. Результат подготовки – успешное участие в национальных чемпионатах WorldSkills: будущие белые металлурги в разные годы завоевали четыре награды в этой дисциплине.

Написать эффективную программу для робота – задача с множеством нюансов. К примеру, чтобы сенсор мог определить цвет фишк или нанесённой на пол черты, необходимо учитывать уровень освещённости. Иначе в сумерках робот не сможет выполнить задание. Таких факторов, влияющих на поведение механизма, немало. Участники WorldSkills должны быть готовы к любым неожиданнымностям.

– Robotino третьего поко-



ления имеет более мощную и усовершенствованную начинку. Он лучше ориентируется в пространстве, а также может взаимодействовать с межэтажными станциями, которые имеются в Образовательном центре ПНТЗ. Всё это отличает его от моделей второго поколения. При подготовке участников чемпионата WS преимуществом станет наличие у робота дополнительных модулей различных конфигураций,

к примеру, вилочного погрузчика и лазерного сканера. Это поможет изучать все необходимые элементы не виртуально, а наглядно, – подчеркнул Евгений Рогонов, региональный представитель компании «ФЕСТО ДИДАКТИК Россия».

Новый робот уже собран в Образовательном центре и приступил к своим прямым обязанностям – обучению студентов.

ПЯТЬ ЛЕТ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

ТВОРЧЕСКИЙ ПОДХОД К ЛЮБИМОМУ ДЕЛУ

Сталевар установки внепечной обработки стали ЭСПЦ «Железный Озон 32» Антон Шарапов стоял у истоков цеха.

Когда в 2008 году он приехал познакомиться со строящемся комплексом, увидел планы и эскизы. Перспективы вдохновили парня, который недавно окончил вуз по специальности «Металлургия железа и сплавов», изучал именно то оборудование, на котором предстояло работать.

Итак, в ноябре, семь лет назад Шарапов устроился на Новотрубный завод. Распаковывал новую технику, изучал документы, наблюдал за процессом монтажа. Чтобы получить знания, как организовано подобное производство, как работают на каждом агрегате, каким инструментом пользуются, какие возникают проблемы, перенимал опыт у коллег в Новотроицке и в Германии.

Один из запоминающихся пусковых моментов 2010 года – подготовка к работе вакууматора. Антон Евгеньевич рассказал:

– Вместе с немецкими специалистами осуществляли «холодный» запуск – оттачивали мастерство без жидкости стали. Особое внимание обращали на «узкие» места. Агрегат, который обслуживаю – связующее звено между печью-ковшом и машиной непрерывного литья заготовок. Основная профессиональная задача – добиться чистоты стали, её однородности. Для этого необходимо скоординировать работу всех агрегатов: необходимо вовремя передать металл на машину непрерывного литья с заданной температурой и химическим составом. Ну а глобальная наша задача – повысить конкурентоспособность заготовки, благодаря её вы-

сокому качеству и снижению себестоимости продукции.

На вопрос, какими качествами должен обладать сталевар, собеседник ответил, что обязательно нужны пунктуальность, внимание, ответственность.

Надо сказать, что полтора года ему довелось обслуживать печь-ковш. Освоение смежных профессий и взаимозаменяемость имеют очень важное значение. Сотрудники при необходимости могут взять управление на себя, выручить коллегу. Сегодня команда работает, как одно целое, и от этого зависит высокий результат.

Высокотехнологичное оборудование управляется с помощью компьютеров: их три в пульте на столе у Шарапова. На одном он следит за «самочувствием» агрегата. На втором – оперативно вносит корректиды. На третий – приходит химический анализ металла из лаборатории. Есть в кабинете ещё телевизор, на который выведены все внутрицеховые камеры. По картинке можно ориентироваться на технологический процесс в целом.

Но, конечно, наш герой осуществляет не только дистанционное управление. На площадке необходимо приводить в готовность узлы агрегата для дальнейшего их использования.

На подобных предприятиях обычно значительно больше персонала, здесь техника позволяет работать меньшим составом, но нужны немалые знания и опыт. Не случайно, на рабочих точках трудятся специалисты с высшим образованием. А у них, как правило, имеется твор-



ческий подход к делу. Вот и Антон занимается усовершенствованием оборудования и технологии. У него нередко возникают технические идеи, которые воплощаются в жизнь. По его мнению, рационализация помогает улучшать условия труда, экономить время, материалы, энергоресурсы, словом, трудиться более эффективно.

Сегодня Антон Евгеньевич, как наиболее опытный специалист, является наставником. Он обучает студентов металлургического колледжа, которые приходят в цех на практику. Ребятам нравится современное производство, а Шарапов рад, что готовится новая смена. Впрочем, пока в электросталеплавильном цехе итак царит дух молодости. Средний возраст сотрудников 35 лет, они полны энтузиазма, желания постоянно учиться, не останавливаться на достигнутом. А такой настрой необходим, чтобы более полно удовлетворять постоянно растущие требования заказчиков.

КОНКУРС

ФОТОПОБЕДА

Инженер-проектировщик проектно-конструкторского центра Новотрубного завода Людмила Чермакова попала в число победителей фотоконкурса «Труба зовёт», организованного журналом «Металлоснабжение и сбыт».

В нём участвовали около 80 снимков фотографов со всей России, победителя выявляло голосование. Работы Людмилы завоевали сразу два приза: второе место – «Производство труб». Внутреннее содержание», третье место – «Трубная вертикаль». Заводчанка неоднократно принимала участие в конкурсах «Металлоснабжения», и уже второй раз ей присуждается награда.

– Производство – процесс серьёзный и, на первый взгляд, далёкий от искусства. Однако, нередко здесь можно сделать потрясающие кадры – расплавленный металл, раскалённая заготовка и многое другое. Процесс работы с металлом, рождение трубы в огне, дыму и воде – это то, что в обычной жизни доступно взгляду лишь немногих. Снимать на производстве интересно, главное – любить свой завод, искренне восхищаться им – и кадр получится! – убеждена Людмила Чермакова (на снимке).

Она побывала во всех уголках большого предприятия, вела съёмку с крыши, присутствовала на горячем прокате, на разливке стали. Людмила Семёновна считает, что ей повезло, ведь чистота и порядок в цехах, яркие краски и современный дизайн Белой металлургии помогают сделать уникальные кадры.

Один из примеров – работа «Производство труб». Внутреннее содержание», по поводу которой в комментариях разгорелись споры между фотографами. Были предположения, что радужные отсветы внутри труб – результат обработки в «Фотошоп», но любой белый металлург знает, что эти блики – реальное отражение ярких красок цеха. Поздравляем Людмилу с заслуженной наградой!

СНЕЖНОСТЬ

РАЗНОЦВЕТНЫЕ СКАЗКИ ОТ СНЕГУРЁНКА

Начался приём детских творческих работ, посвященных ежегодному благотворительному театральному фестивалю «Снежность».

Начало декабря традиционно радует юных жителей Первоуральска ярким событием, имя которому – «Снежность». Свои постановки представляют лучшие театры страны. Инициаторы благотворительного фестиваля, акционеры группы ЧТПЗ Андрей Ильич Комаров и Александр Анатольевич Федоров, уверены, что дети, воспитанные на добрых сказках, вырастут искренними, неравнодушными людьми.

В этом году все постановки объединяют тему: «Разноцветные сказки». Чтобы выбрать для ребят самые лучшие и весёлые, Снегурёнок весь год путешествовал – заглянул в каждую интересную книгу. Вот почему тема конкурса, предваряющего фестиваль, – «Сказочные друзья Снегурёнка». Предлагаем детворе пофантазировать – с кем из волшебных героев подружился наш снеговичок? В чьей компании вы его увидите: в гостях у Бабы Яги, в каморке папы Карло и Буратино? А может быть, он загадывает желания Золотой рыбке? Выбирать вам!

Условия конкурса прежние: приглашаем к участию детей и внуков заводчан и сотрудников дочерних предприятий в возрасте от 5 до 14 лет (не более двух работ от одного участника). Обязательное условие – соблюдение заявленной тематики и присутствие Снегурёнка как одного из персонажей творческой работы. Не забудьте подписать имя и возраст ребенка, ФИО и контактные телефоны взрослых, место их работы.

Итоги конкурса будут подведены 1 декабря 2015 года. Награды – билеты на спектакли «Снежности» – получат победители в двух возрастных категориях (5-8 лет, 9-14 лет), обладатель приза зрительских симпатий и победители в 10 специальных номинациях.

Работы принимаются с 16 по 30 ноября включительно по адресу: 1-й корпус завоупправления, кабинет № 40. Ждём рисунки и поделки юных талантов.

ДАТА

ОЧАГ КУЛЬТУРЫ,
С ЮБИЛЕЕМ!

Дому культуры Новолексеевского исполнилось 40 лет.

Праздничное мероприятие по случаю юбилея показало, что учреждение культуры – неотъемлемая часть жизни местных жителей. А его коллективы, особенно русский народный хор имени Ивана Матвеева, стали визитной карточкой посёлка.

Торжество напоминало отчетный концерт. Каждое выступление предварялось небольшой презентацией, освещавшей деятельность и достижения того или иного кружка или творческого коллектива.

«Дом культуры действует в тесном взаимодействии с администрацией управления, - подчеркнула Светлана Клепикова, заместитель начальника Новоалексеевского СТУ, - так, директор ДК Татьяна Пехова входит в состав местного общественного совета.

Со знаковым событием новоалексеевцев поздравил глава городского округа Первоуральск Николай Козлов: «В этом году свой 215-й день рождения отметило село Новоалексеевское. А теперь вот ещё и юбилей Дома культуры».

Без подарков на праздник никто не остался. Зрители порадовались ярким номерам и воздушным шарикам. А ДК получил музыкальный центр для занятий танцами и усиленную аппаратуру.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

Сегодня вечером на стадионе «Уральский трубник» состоится открытие хоккейного сезона в нашем городе.

В 18.45 начнётся торжественная церемония, посвящённая этому событию, а спустя 15 минут главный арбитр даст стартовый свисток в матче чемпионата России «Уральский трубник» – «Зоркий». Синоптики обещают 20 градусов мороза, но когда холодная погода становилась препятствием для истинных поклонников народной игры? К тому же, вход на трибуны и в этом матче, и в течение всего сезона будет свободным.

А поддержка болельщиков «Трубнику» очень нужна. Днём в среду наша команда вернулась из турне по Сибири и Дальнему Востоку, проиграв в Иркутске «Байкал-Энергии» - 0:5 и в Хабаровске «СКА-Нефтянику» - 4:12 (голы: Степченков-2, Сидоров, Чучалин). Крупные поражения, конечно, огорчительны, но стоит принять во внимание, что соперниками первоуральцев были явные претенденты на медали чемпионата.

В двух ближайших домашних встречах (сегодня – с «Зорким» и 23-го – со «Стартом») у «Трубника» есть возможность поправить дела. Подмосковная команда растеряла немало лидеров, волжане, наоборот, усилились, но, в любом случае, оба соперника «по зубам» первоуральцам.

ВНИМАНИЕ!

ЧЁТКО И ОПЕРАТИВНО

С середины октября на железнодорожном вокзале Первоуральска появилась новая услуга.

Стало возможно отправить почтовую корреспонденцию поездами ОАО «РЖД» в различные города России. Начальник вокзала Елена Владимировна Загорских заверила, что бандероли прибудут в место назначения чётко и оперативно. Оформить заказ можно круглосуточно у дежурного по железнодорожному вокзалу. Воспользоваться услугой по перевозке можно, если послание малогабаритное, весом не более одного килограмма и размером не более одного квадратного метра.

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.

Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2792. Тираж 2820. Цена свободная.

© – публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

vuzbank.ru

Новые кредиты

Таких ставок у нас вы
ещё не видели!

ул. Чкалова, 48
(3439) 620-100

ВУЗ•БАНК

Уральский Банк
реконструкции и развития

Кредит выдается по усмотрению банка.
ОАО «ВУЗ-банк», лицензия ЦБ РФ № 1557.
ПАО КБ «УБРИР», лицензия ЦБ РФ № 429.



СОВЕТЫ ВРАЧА

ПУТЬ К ДОЛГОЛЕТИЮ

Продолжаем публикацию материалов о здоровом образе жизни, чтобы отсрочить старение на десятки лет, под рубрикой «Советы врача».

Даёт их врач высшей категории, депутат городской Думы Александр Цидилкин.

В прошлом номере мы уже говорили, что эффективным средством борьбы за долгую и активную жизнь являются систематические физические упражнения. Желающим заняться своим здоровьем доктор предлагал начать с ходьбы – доступного, естественного и безопасного способа выздоровления.

Следующим оптимальным средством повышения физической активности является

бег. Особенно полезен вечерний, снимающий отрицательные эмоции, накопленные за день, снижающий избыток адреналина, выделяемого в результате стрессов. Напомним, они нарушают работу организма на клеточном уровне, вызывая различные заболевания.

На сегодняшний день учеными выявлено, что утренние пробежки могут принести организму вред. Связано это с тем, что организм ещё окончательно не проснулся, а мы не только раньше обычного будим, но и нагружаем физически. Это может привести к обратным результатам

и стать причиной сердечного приступа или другой болезни.

Для бега необходимо подобрать подходящую обувь. Главное – это гибкая подошва! Нога должна оставаться подвижной (как будто вы босиком) и одновременно быть надежно зафиксированной. Хорошо, если у кроссовок имеется сетчатая вставка, позволяющая стопе «дышать».

Бегайте на стадионе, в парке, вдали от трасс и дорог с оживленным движением.

Идеальный бег – это ровные плавные движения, скорость не быстрее среднего шага. Страйтесь не прыгать – основное движение должно быть направлено по горизонтали, а не по вертикали. Если вы устали – смените бег на быстрый шаг. Самое важное – дыхание. Нужно обязательно вдохнуть через нос, а выдохнуть через рот. Дышите и двигайтесь равномерно, не отвлекаясь на других бегунов – у каждого свой ритм, не пытайтесь догнать кого-то.

Последние 30-50 метров нужно бежать с ускорением, чтобы ваши мышцы быстро привыкли к нагрузке. Бегать следует не реже трёх раз в неделю и не меньше 20 минут. Следите за своим здоровьем и избегайте перетренированности. Показатель самоконтроля – это ваше самочувствие и частота пульса, если после 10 минут отдыха она превышает 100 ударов в минуту, следует обратиться к врачу и пройти профилактический осмотр.



Убежать от старости можно, только надо не лениться, подчиняться не разовому порыву, а осознанно, систематически идти к цели. И тогда улучшится не только настроение, но и разовьётся мускулатура ног. Вы будете чувствовать себя бодрыми, способными справиться с многочисленными делами.

